

# Сыгран второй четвертьфинал Лиги КВН СФУ

16 декабря 2014 года в актовом зале ТЭИ прошёл второй четвертьфинал VII сезона [Лиги КВН СФУ](#), в котором определился окончательный список полуфиналистов.

9 команд вышли на сцену, чтобы зарядить зрителей хорошим настроением и удивить членов жюри. Все команды — разные, каждая смешная по-своему. Например, девчата из «Приталенных» подготовили на юбилей Красноярского края отличный подарок — [собственную агитбригаду!](#) А [Даниил Симановский](#) из команды «Аркадий» накормил члена жюри Ирину Созутову попкорном.

Команда «Город» подтвердила: первое место фестиваля — не случайность. Ребята повторили успех предыдущей игры.

Также в день игры все желающие смогли почитать новый выпуск газеты Лиги КВН СФУ [«Backstage»](#) (.pdf) .

По итогам игры в полуфинал прошли:

- [«Город»](#) и [«Приталенные»](#) — 1 место;
- [«Аркадий»](#) — 2 место;
- [«На контрасте»](#) — 3 место.

Также в списке полуфиналистов [«Сатисфэксн»](#) и [сборная ИУБПЭ](#). По итогам двух дней жюри открыло дорогу в полуфинал ещё нескольким командам — сборным ИППС и ИНиГ.

Увидимся уже в полуфинале, который ориентировочно пройдёт в марте!

*Диана Епифанцева, студентка ИФиЯК СФУ, 17 декабря 2014 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14789>